



## **В Красноярском крае возбуждено уголовное дело о неуплате налога на сумму 2,5 миллиона рублей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО «Сибирское комплексное строительство» по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199.1 УК РФ (неисполнение обязанностей налогового агента).

По предварительной версии следствия, директор компании, осуществляющей строительномонтажные работы в Кежемском районе Красноярского края, в течение 2012-2014 годов удерживал со своих работников налог на доходы физических лиц (НДФЛ), но в бюджет эти средства не перечислял. За указанный период предприятие должно было направить в бюджет НДФЛ в сумме более 10 млн рублей, но часть этих средств, а именно 2, 5 миллиона рублей, в бюджет так и не поступила. Директор общества, действуя умышленно в собственных интересах, направлял эти средства на расчеты с контрагентами и другие платежи.

В настоящее время назначено проведение налоговой судебной экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/971446>